



Чарует душу вечная краса

Фоторепортаж

Земля – наш общий дом, наша кормилица. Родная земля, Родина – место, где человек родился, которое навсегда останется дорогим для него. Каждый из нас должен беречь ее, но об этом мы часто забываем.

В своей жизни мы часто не замечаем, что вредит природе. Многие и не

задумываются об этом. Но задумываться стоит. Каждый из нас в ответе за свои действия. И надо сохранить то, что еще осталось. В рамках республиканской эколого-библиотечной акции «Через красоту природы – к красоте души» в Верхнекляшевской сельской библиотеке прошла экологическая гостиная «Чарует душу вечная краса». Библиотекарь Альбина Иванова познакомила с памятниками природы нашего района. Ребята отправились в увлекательное путешествие на экологически-чистом транспорте под названием «Эковозик». На первой остановке «Литературная» узнавали по имени литературных персонажей: животных, птиц, насекомых. На станции «Логическая цепочка» определяли лишнее в цепочке слово. Ребята проявили свои знания о живой и неживой природе на станции «Эрудит». Отгадывали загадки на станции «Лесные загадки», разгадывали ребусы на станции «Ребусная». Продолжением путешествия стало испытание на станции «Лесная стоянка», где ребята определяли съедобные и несъедобные грибы, ядовитые и лечебные растения. Сделали остановку на станции «Библиотека», где дети вспоминали литературные произведения о природе. Последней остановкой был «Художественный салон». На ней ребята рисовали животных, насекомых и растения. Во многих вопросах на остановках ребятам помогла разобраться книжная выставка «Мой дом – природа». Продолжили мероприятие экскурсией на природу. Загадывали загадки про деревья, находили это дерево, и речь шла именно об этом дереве, о его применении, использовании в быту. Кто живет рядом с нами – в саду, в огороде, в лесу, в пруду, да просто в траве дети узнали, поиграв в игру «Кто здесь живет». В ходе экскурсии ребята узнали много нового о деревьях, о лечебных растениях, о насекомых. Это мероприятие было направлено на привлечение внимания читателей к экологическим проблемам родного края, выработку навыков экологически грамотного и безопасного поведения в природе. В заключение ребята оформили экоплакат, который поможет одуматься и перестать разрушать Землю.